

ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ"
вул. І.Кожедуба, 361, м.Біла Церква,
Київська область

19.11.2018

ПРОТОКОЛ №_6__

Відкритого обговорення корегування проекту перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2019 рік

Місце проведення відкритого обговорення: вул. І.Кожедуба, 361, м.Біла Церква, Київська область, адміністративно-побутовий корпус ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" актові зала.

Дата проведення відкритого обговорення: 19 листопада 2018 року.

ПРИСУТНІ:

Кривенко Василь Васильович – Директор ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ"
Скогутівська Олена Георгіївна – Начальник планово-економічного відділу
Сураєв Андрій Олександрович – Начальник виробничо-технічного відділу
Третьякова Ганна Валентинівна – Економіст планово-економічного відділу
Кравець Анатолій Васильович – Представник Білоцерківської міської ради -
Директор департаменту житлово-комунального господарства.

Представники громадськості – за списком (додається)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання головуєчого та секретаря відкритого обговорення
2. Інформація щодо подання матеріалів для корегування проекту перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2019 рік.
3. Інформація щодо необхідності врахування в тарифах на відпуск електричної та виробництво теплової енергії ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2019 рік зміну вартості природного газу для всіх категорій споживачів (населення, побутових споживачів, бюджетних установ, релігійних організацій) згідно постанови КМУ від 19.10.2018 №867 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» та затвержені Міністерством енергетики та вугільної

промисловості України прогнольні обсяги виробітку та відпуску електричної енергії на 2019 рік.

4. Виступи учасників відкритого обговорення та прийняття рішень за наслідками відкритого обговорення. Підведення підсумків.

1. З питання першого порядку денного

СЛУХАЛИ:

Кривенко Василя Васильовича, який ознайомив присутніх з вимогами Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) щодо процедури підготування ліцензіатами проектів тарифів в частині залучення до обговорення громадськості та представників органів місцевого самоврядування. Так, постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866 затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Цей порядок визначає процедуру організації та проведення відкритого обговорення проектів рішень з питань встановлення цін (тарифів), схвалення та затвердження інвестиційних програм, планів розвитку, розгляду зауважень та пропозицій до проектів рішень, що мають ознаки регуляторних актів НКРЕКП. Зазначеним Порядком визначено, що до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів) або змін до них, схвалення /затвердження інвестиційних програм / планів розвитку або змін до них ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місці ведення ліцензійної діяльності, а результати таких слухань оформляється протоколом, який підлягає оприлюдненню ліцензіатом на власному офіційному веб-сайті та надсилається до НКРЕКП.

Таким, чином, запропонував розпочати відкрите слухання, та обрати Кривенка Василя Васильовича - Директора ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" – Головою відкритого обговорення, а Третякову Ганну Валентинівну – економіста планово-економічного відділу - секретарем.

ГОЛОСУВАЛИ:

"ЗА" – одноголосно

"ПРОТИ" – відсутні

"УТРИМАЛИСЬ" – відсутні

ВИРІШИЛИ:

Обрати головою відкритого обговорення Кривенка Василя Васильовича – Директора ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ", а секретарем Третякову Ганну Валентинівну — економіста планово-економічного відділу.

2. З другого питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Кривенка Василя Васильовича, який зазначив, що в зв'язку зі зміною вартості природного газу для всіх категорій споживачів (населення, побутових споживачів, бюджетних установ, релігійних організацій) згідно постанови КМУ від 19.10.2018 №867 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» та затверджених Міністерством енергетики та вугільної промисловості України прогнозних обсягів виробітку та відпуску електричної енергії на 2019 рік, з метою належної та своєчасної підготовки генеруючих підприємств до опалювального періоду 2019-2020 рр., ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" було виконано необхідні розрахунки та прогнози витрат ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" для внесення коригувань щодо проекту перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" НКРЕКП у період з 01.01.2019 року.

3. З третього питання порядку денного відкритого обговорення

СЛУХАЛИ:

Скогутовську Олену Георгіївну, яка ознайомила з причинами, в зв'язку з якими виникла необхідність внесення коригування проекту розрахунку тарифів на 2019 рік, що були подані згідно порядку, затвердженому постановою НКРЕКП №991 від 01.08.2017р. та ознайомила з основними показниками витрат запланованими на 2019 рік, що змінюються:

Розрахунок тарифів на 2019 рік виконано відповідно до вимог чинних нормативних документів, та згідно постанову НКРЕКП №991 від 01.08.2017р., «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках».

В зв'язку зі зміною вартості природного газу для всіх категорій споживачів (населення, побутових споживачів, бюджетних установ, релігійних організацій) згідно постанови КМУ від 19.10.2018 №867 «Про затвердження Положення про

покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу» та затверджених Міністерством енергетики та вугільної промисловості України прогностичних обсягів виробітку та відпуску електричної енергії на 2019 рік, в розрахунок тарифів на 2019 рік були внесені відповідні коригування.

Внаслідок вищевказаних змін, тарифи на електричну та теплову енергію за категоріями споживачів, які необхідно встановити на 2019 рік становлять:

- на електричну енергію – 324,21 коп/кВт*г без ПДВ;
- на теплову енергію – для потреб населення – 1 138,38 грн/Гкал без ПДВ, для потреб бюджетних установ – 1 138,46 грн/Гкал без ПДВ, для потреб промислових споживачів – 1322,50 грн/Гкал без ПДВ.

Формування тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів виконано відповідно до річних планів виробництва теплової енергії, наданих з заявою №2036/03 від 01.10.2018 року та обсягів виробництва електричної енергії, які відповідають прогностичному балансу електроенергії об'єднаної електроенергетичної системи України на 2019 рік, затвердженому Міністерством енергетики та вугільної промисловості України. Всі планові економічно обґрунтовані витрати, крім витрат на паливо, враховані в розрахунку тарифів залишаються на тому ж рівні, що надавалися для розгляду та встановлення Регулятором тарифів на 2019 рік, що були надані ПРАТ «БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ» в НКРЕКП з заявою №2036/03 від 01.10.2018 року.

Витрати на паливо у розрахунках тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії скореговані. Так як природний газ закуповується Білоцерківською ТЕЦ у ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України», то враховані ціни на природний газ визначені у відповідності до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2018 № 867, а саме: для всіх категорій використання природного газу, у тому числі для виробництва теплової енергії для всіх категорій споживачів, а також для виробництва електричної енергії – 6235,51 грн/тис.куб.м. без ПДВ та витрат на транспортування природного газу.

Вартість транспортування природного газу територією України враховано відповідно до встановлених НКРЕКП тарифів на послуги з транспортування природного газу.

Для стабільної і беззбиткової роботи підприємства в тарифах на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів враховано оборотні кошти в розмірі 2% рентабельності (відсоток рентабельності передбачений Методикою розрахунку, формування та встановлення тарифів).

Заплановані тарифи підприємства, необхідні для встановлення на 2019 рік, відповідають всім вимогам Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках,

забезпечують беззбиткову роботу, виконання необхідного обсягу ремонтних робіт, забезпечують середній рівень заробітної плати, виконання Інвестиційної програми.

4. Підведення підсумків.

СЛУХАЛИ:

Представника Білоцерківської міської ради, який наголосив на важливості забезпечення надійного тепло та електропостачання в проходженні осінне-зимового періоду 2019-2020рр., враховуючи те, що ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" є єдиним виробником теплової енергії для мікрорайону міста, в якому проживає більше 50 000 мешканців.

Кривенко Василь Васильович, запитав присутніх чи є запитання - *(Немає!)*. Подякував присутнім за участь в громадських слуханнях та за виступи. Повідомив, що з обговореними матеріалами, які будуть подаватися в складі пропозицій ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" щодо зміни вартості палива, можна ознайомитися на сайті підприємства – <http://bctec.prat.in.ua/>.

Поставив на голосування наступний проект рішення за результатами обговорення:

1. Підтримати пропозиції ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" щодо коригування проекту розрахунку тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів на 2019 рік.

2. За результатами проведених обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол Відкритого обговорення коригування проекту перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2019 рік.

ГОЛОСУВАЛИ:

"ЗА" – одноголосно

"ПРОТИ" – відсутні

"УТРИМАЛИСЬ" – відсутні

ВИРШИЛИ:

1. Підтримати пропозиції ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" щодо коригування проекту розрахунків тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів на 2019 рік з причини зміни вартості природного газу для всіх категорій споживачів.

2. За результатами проведених обговорень скласти та направити до НКРЕКП протокол Відкритого обговорення коригування проекту перегляду тарифів на відпуск електричної та виробництво теплової енергії за категоріями споживачів ПРАТ "БІЛОЦЕРКІВСЬКА ТЕЦ" на 2019 рік.

Голова відкритого обговорення



В.В.Кривенко

Представник Білоцерківської міської ради –
Директор департаменту
житлово-комунального господарства



А.В. Кравець

Секретар



Г.В. Третьякова

